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 Промена система и одлазак актуелне власти могући су само ако се постигне
заједништво демократске националне и демократске грађанске Србије, односно ако се
уједиње све снаге које имају префикс демократско, поручио је Драган Ђилас у
ауторском тексту за нови број магазина НИН.

  У првом обраћању јавности након што је коалиционим партнерима на протеклим
београдским изборима доставио писани предлог за формирање Савеза за Србију, он
поручује да сви који желе да Србија буде демократско и уређено друштво сада морају да
буду заједно.

  

Према његовим речима, то је неопходно јер "провучићева Србија уништава правну
државу, гази по људским правима и слободи медија и подједнако уништава и
национални и грађански део Србије".

  
  

Провучићева Србија уништава правну државу, гази по људским правима и слободи
медија и подједнако уништава и национални и грађански део Србије

    

Ђилас изражава уверење да се о многим темама може постићи сагласност не само
читаве опозиције, већ и свих грађана Србије.

  

Много је оних који су лично, на својој кожи, осетли како изгледа када вам овај
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недемократски режим укине права на слободну реч, како изгледа када институција
штите само власт и њима блиску клику, како изгледа када је правда резвисана само за
политички подобне, наводи Ђилас.

  

Бивши председник Демократске странке се пита како зауставити даље пропадање
Србије и наглашава да се људи који су на власти неће променити.

  

"Они то и да хоће не могу, а реално ни неће. Решење је у томе да се променимо ми који
смо опозиција и да прихватимо да не мењамо само Вучића, већ систем који нам је Вучића
дао", каже Ђилас.

  

Грађани сваки дан у медијима гледају Потемкинова села, док Србија економски
пропада

  

Наши поступци и изјаве, истакао је, треба да престану да буду мотивисани жељом да се
другој опозиционој странци узме један одсто подршке од укупно три које има, већ да се
укупан корпус опозиционих бирача повећа прво за један, па за два, па за десет,
двадесет одсто. Мора да престане борба за заузимање позиција ко ће добити коју нахију
кад Вучић оде са власти. Таквим односом према Србији само продужавамо његову
владавину, наглашава Ђилас.

  
  

Мора да престане борба за заузимање позиција ко ће добити коју нахију кад Вучић оде
са власти. Таквим односом према Србији само продужавамо његову владавину

    

Он истиче да грађани сваки дан у медијима гледају Потемкинова села, док Србија
економски пропада.

  

Шта је проблем да направимо договор за Србију, да сви будемо део организације која ће
бити изнад сталне предизборне коалиције, а испод унитарне станке, зашто је проблем
да се удружимо у сваком месту у Србији и да формирамо Савез за Србију, како на
државном тако и на локалним нивоима, пита Ђилас.
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Ако је некоме важније да му странка на локалу има два одсто више гласова него да нам
приђу Локални фронт у Краљеву или демонстранти у Пожеги, њему није ни место у
Савезу. Ја бих, када би нам пришли такви људи, био поносан, а верујем да би то осећање
имали и сви остали, сматра бивши градоначелник Београда.

  

Наглашавајући да "највећу одговорност за пропадање Србије сноси власт оличена у
Александру Вучићу", Ђилас истиче да одговорност сноси и опозиција.

  

Решење је да не мењамо само Вучића, већ систем. Ако не направимо Савез за Србију,
дајемо право Вучићу да ради шта је наумио, поручио је Ђилас.

  

(Фонет)
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